



平成 23 年 11 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社 早稲田アカデミー
代 表 者 名 代表取締役社長 瀧本 司
(コード番号4718 東証第二部)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 河野陽子
T E L 03-3590-4011

(訂正) 「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 23 年 10 月 28 日付で公表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結) 11 ページ

5. 補足情報 (1) 生産、受注及び販売の状況 ②販売実績

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線を付して表示しております。)

【訂正前】

報告セグメント 別・品目	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)		当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 9 月30日)		比較増減 金額 (千円)
	生徒数 (人)	金額 (千円)	生徒数 (人)	金額 (千円)	
教育関連事業	26,582	7,887,399	27,177	<u>8,404,866</u>	<u>517,467</u>
小学部	(12,535)	(3,868,508)	(12,610)	(4,041,435)	172,926
中学部	(11,277)	(3,193,922)	(11,798)	(3,448,762)	254,839
高校部	(2,770)	(782,982)	(2,769)	<u>(857,157)</u>	<u>74,174</u>
その他	—	(41,986)	—	(57,511)	15,525
不動産賃貸	—	46,642	—	62,727	16,085
合計	26,582	7,934,041	27,177	<u>8,467,594</u>	<u>533,552</u>

【訂正後】

報告セグメント 別・品目	前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日)		当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)		比較増減
	生徒数 (人)	金額 (千円)	生徒数 (人)	金額 (千円)	金額 (千円)
教育関連事業	26,582	7,887,399	27,177	<u>8,403,649</u>	<u>516,250</u>
小学部	(12,535)	(3,868,508)	(12,610)	(4,041,435)	172,926
中学部	(11,277)	(3,193,922)	(11,798)	(3,448,762)	254,839
高校部	(2,770)	(782,982)	(2,769)	<u>(855,940)</u>	<u>72,957</u>
その他	—	(41,986)	—	(57,511)	15,525
不動産賃貸	—	46,642	—	62,727	16,085
合計	26,582	7,934,041	27,177	<u>8,466,377</u>	<u>532,335</u>

以 上